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Às 17:00 h (dezessete
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Orac
da Rocha Azeredo, Presidente, 
Denise Costa Ribeiro, Secretária
Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marc
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, da Conselheira
Maria Carlos França, e do
Francisco José Bezerra Martins e da Farmacêutica Dra. Soraya Huertas de Carvalh
cujas assinaturas encontram
para realizar sua 49
ata da reunião 494, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
Deliberação 1038/12
Multas Ad Referendum

Deliberação 1039/12
unanimidade pelo Plenário.
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Convidado – Dr. Francisco José Bezer
Região Norte-Noroeste Fluminense, informa que o fluxo nas seccionais está pequeno 
devido ao final do ano e afirma que a partir de janeiro de 2013 aumentará e agradece 
em nome dos colegas farmacêuticos das seccionais, a
Presidente pronuncia
seccionais e cita o exemplo do EDUFAR, pois, levará os cursos a todo município do 
Rio de Janeiro; relata em respeito à
na Praça Afonso Pena, onde foi atendido um número excepcional de pessoas e foi 
realizada também nas secciona
Carlos França, Conselheira Suplente, sugere que seja
O Presidente propõe a elaboração de um calendário anual de eventos, parecido com o 
do Ministério da Saúde, 
recebeu um convite da Associação dos Portadores de Hepatite para parceria junto
CRF/RJ. A Conselheira Dra. Celma, destaca o convênio com as universidades, 
alegando ser uma forma de envolver os estudantes farmacêuticos e parabeniza a 
Tesoureira Dra. Tania pelo seu envolvimento com as universidades. Dra. Soraya 
Huertas, relata que e
e enfatiza sobre a continuidade das ações sociais.
Relator Designado
Imperiomec Ltda 
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado
Canuto Soares Perfumaria e Farmácia Ltda Me
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1959/12 - Farmácia 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
1965/12 – Drogaria Nossa Senhora da Apresentaçã
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Patrícia de Morais e Coura
vota pelo arquivamento do processo
1971/12 – Farma Center Iguaçu Perfumari
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
cinco de dezembro de dois mil e doze. 

dezessete horas) do dia cinco de dezembro de dois mil e doze, na sede do 
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Orac
da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza M
Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline 
Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marc
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, da Conselheira
Maria Carlos França, e do Coordenador da Seccional de Campos Dos Goitacazes
Francisco José Bezerra Martins e da Farmacêutica Dra. Soraya Huertas de Carvalh
cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF
para realizar sua 495ª Reunião Plenária. Dr.Paulo Oracy, Presidente, faz a leitura da 

, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1.1.1–

/12 - Ementa: Referenda a Deliberação 103
Ad Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

/12 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 1040/12 - Ementa
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

Dr. Francisco José Bezerra Martins, Coordenado
Noroeste Fluminense, informa que o fluxo nas seccionais está pequeno 

devido ao final do ano e afirma que a partir de janeiro de 2013 aumentará e agradece 
em nome dos colegas farmacêuticos das seccionais, a Diretoria do CRF/RJ. O 
Presidente pronuncia-se sobre o crescimento das atribuições e responsabilidades das 
seccionais e cita o exemplo do EDUFAR, pois, levará os cursos a todo município do 

de Janeiro; relata em respeito à ação social realizada em 11 d
na Praça Afonso Pena, onde foi atendido um número excepcional de pessoas e foi 
realizada também nas seccionais de Barra Mansa e Nova Iguaçu
Carlos França, Conselheira Suplente, sugere que sejam realizada
O Presidente propõe a elaboração de um calendário anual de eventos, parecido com o 

Saúde, para assim somarmos ao Ministério. Dra. Silva
recebeu um convite da Associação dos Portadores de Hepatite para parceria junto
CRF/RJ. A Conselheira Dra. Celma, destaca o convênio com as universidades, 
alegando ser uma forma de envolver os estudantes farmacêuticos e parabeniza a 
Tesoureira Dra. Tania pelo seu envolvimento com as universidades. Dra. Soraya 
Huertas, relata que está desde 2009 trabalhando e conhecendo a questão da educação 
e enfatiza sobre a continuidade das ações sociais. 1.5 -– Processos com Parecer do 
Relator Designado - Relator(a): Aline Coppola Napp 

 Epp- A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1915/12 – Farmácia Bancários Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Canuto Soares Perfumaria e Farmácia Ltda Me- A Relatora vota pelo arquivamento 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 

Farmácia Raibolt Ltda- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1960/12 –Drogaria do Futuro 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Drogaria Nossa Senhora da Apresentação Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Patrícia de Morais e Coura - F-1966/12 - Farmácia Amarogus

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
a Center Iguaçu Perfumaria e Farmácia Ltda
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do Estado do Rio de Janeiro - 

de dois mil e doze, na sede do 
 CRF-RJ, na Rua Afonso 

Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy 
Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, 
Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline 

Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, da Conselheira Suplente, Dra.Silvania 

Seccional de Campos Dos Goitacazes, Dr. 
Francisco José Bezerra Martins e da Farmacêutica Dra. Soraya Huertas de Carvalho, 

se o Plenário do CRF-RJ 
Dr.Paulo Oracy, Presidente, faz a leitura da 

, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. Passando a pauta 
 Ordem do Dia: 1.1 -

Deliberação 1037/12 - Aplicação de 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por 
Ementa: Cancelamento de 

Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 – Palavra do 
Martins, Coordenador da Seccional da 

Noroeste Fluminense, informa que o fluxo nas seccionais está pequeno 
devido ao final do ano e afirma que a partir de janeiro de 2013 aumentará e agradece 

Diretoria do CRF/RJ. O 
se sobre o crescimento das atribuições e responsabilidades das 

seccionais e cita o exemplo do EDUFAR, pois, levará os cursos a todo município do 
ação social realizada em 11 de novembro de 2012 

na Praça Afonso Pena, onde foi atendido um número excepcional de pessoas e foi 
is de Barra Mansa e Nova Iguaçu. Dra. Silvania Maria 

realizadas mais ações sociais. 
O Presidente propõe a elaboração de um calendário anual de eventos, parecido com o 

ao Ministério. Dra. Silvania informa que 
recebeu um convite da Associação dos Portadores de Hepatite para parceria junto ao 
CRF/RJ. A Conselheira Dra. Celma, destaca o convênio com as universidades, 
alegando ser uma forma de envolver os estudantes farmacêuticos e parabeniza a 
Tesoureira Dra. Tania pelo seu envolvimento com as universidades. Dra. Soraya 

stá desde 2009 trabalhando e conhecendo a questão da educação 
Processos com Parecer do 

 - F-1800/12 –Dental 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Farmácia Bancários Ltda-A Relatora vota 
por unanimidade pelo Plenário. F-1954/12 – J 

A Relatora vota pelo arquivamento 
Relator(a): Bruno Silva Freire- 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Drogaria do Futuro Ltda- O 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
o Ltda- O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla 
Farmácia Amarogus Ltda Epp – A Relatora 

. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
e Farmácia Ltda- A Relatora vota pelo 
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indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Líder de Vista Alegre Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Azeredo Silva - F-
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Byanca 
unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári
Relator(a): José Roberto Lannes Abib
Relator vota pelo indeferimento da defesa
1998/12 – Drogaria Real de Quintino 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Ltda Epp- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro
de Higienópolis Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
2024/12 – Maria Ângela Barbosa Farmácia Me
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Romano Áthila - F
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-2031/12 – Drogaria Santa Rita de Cássia Meriti Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Ltda Me
unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria e Perfumaria 
2086/12 – Cosmecêutica Com de Cosmé
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Tesoureira Dra. Tania: Relata sobre a sua participação no 
fonoaudiólogos, fisioterapeutas, nutricionistas e médicos no Hospital Geral do Exército 
em 30 de novembro de 2012, onde palestrou sobre Disfagia Orofaringea, 
medicamentos que alteram a deglutição e alertou sobre a consequência de problemas 
em pacientes hospitalizados.
sobre os processos fiscais
uma melhor maneira em relação 
Flávio apresentou um programa de fiscalização nos estabelecimentos de farmácia 
hospitalar e ambulatorial, leu um relatório da fiscalização realizado no município de 
Paraty e informou que já começaram a em
empresas irregulares e ilegais junto ao CRF/RJ. Dr. Francisco Claudio informa que será 
realizado um novo projeto de fiscalização em 2013 em todo o estado do Rio de Janeiro. 
Dr. Júlio parabeniza o serviço de fiscaliz
ganhou uma ação em 2ª instância no Tribunal da Prefeitura de Mangaratiba
havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a 
reunião às 19:09 h (dezenove horas e 
Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
dezembro de dois mil e doze.
 
 
 

 
Denise Costa Ribeiro

 Secret
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indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Líder de Vista Alegre Ltda-Me - A Relatora vota
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 

-1974/12 – Alba Alternativa Farmácia Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

 Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1986/12 – Drogaria Drogamais de Muriqui Ltda Me 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenári

José Roberto Lannes Abib - F-1989/12 – Drogaria Guarujá Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria Real de Quintino Ltda – O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.F-1999/12 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F-2000/12 

Ltda- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2001/12 – Drogaria Esperança Higienópolis
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Maria Ângela Barbosa Farmácia Me - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus Vinicius 

F-2027/12 –Olívio Gomes de Azevedo Farmácia Perfumaria
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Drogaria Santa Rita de Cássia Meriti Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Ltda Me - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
Drogaria e Perfumaria Club 34Ltda-A Relatora vota pelo indeferimento da defesa.

Cosmecêutica Com de Cosméticos Ltda- A Relatora soli
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 2 – Informações da Diretoria
Tesoureira Dra. Tania: Relata sobre a sua participação no 
fonoaudiólogos, fisioterapeutas, nutricionistas e médicos no Hospital Geral do Exército 
em 30 de novembro de 2012, onde palestrou sobre Disfagia Orofaringea, 
medicamentos que alteram a deglutição e alertou sobre a consequência de problemas 

s hospitalizados. 3) Palavra Livre – Dr. Flávio, Fiscal, deu explicações 
sobre os processos fiscais aos conselheiros. O Presidente informa que será estudada 
uma melhor maneira em relação às cópias dos processos fiscais a serem julgados. Dr. 
Flávio apresentou um programa de fiscalização nos estabelecimentos de farmácia 
hospitalar e ambulatorial, leu um relatório da fiscalização realizado no município de 
Paraty e informou que já começaram a emitir autos de infrações 
empresas irregulares e ilegais junto ao CRF/RJ. Dr. Francisco Claudio informa que será 
realizado um novo projeto de fiscalização em 2013 em todo o estado do Rio de Janeiro. 
Dr. Júlio parabeniza o serviço de fiscalização. Dr. Paulo Oracy diz que o setor jurídico 
ganhou uma ação em 2ª instância no Tribunal da Prefeitura de Mangaratiba
havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a 

h (dezenove horas e nove minutos). Do que, para constar, eu, Denise 
Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 

de dois mil e doze.******************************************************************
 

 
Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1973/12 – 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

Relator(a): Celma Thomaz de 
Alba Alternativa Farmácia Ltda– A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1976/12 – 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Drogamais de Muriqui Ltda Me - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria Guarujá Ltda- O 
. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

O Relator vota pelo indeferimento da 
1999/12 – Farmácia São Borja 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
0/12 –Farmácia Bom Preço 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Esperança Higienópolis Ltda - O 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
O Relator vota pelo indeferimento da 

Relator(a): Marcus Vinicius 
Olívio Gomes de Azevedo Farmácia Perfumaria - O 

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Santa Rita de Cássia Meriti Ltda- O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2041/12 – F M e 
elator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-2053/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. F-
A Relatora solicita diligência. 

Informações da Diretoria –2.1) A 
Tesoureira Dra. Tania: Relata sobre a sua participação no encontro com 
fonoaudiólogos, fisioterapeutas, nutricionistas e médicos no Hospital Geral do Exército 
em 30 de novembro de 2012, onde palestrou sobre Disfagia Orofaringea, 
medicamentos que alteram a deglutição e alertou sobre a consequência de problemas 

Dr. Flávio, Fiscal, deu explicações 
informa que será estudada 

cópias dos processos fiscais a serem julgados. Dr. 
Flávio apresentou um programa de fiscalização nos estabelecimentos de farmácia 
hospitalar e ambulatorial, leu um relatório da fiscalização realizado no município de 

itir autos de infrações à distância para 
empresas irregulares e ilegais junto ao CRF/RJ. Dr. Francisco Claudio informa que será 
realizado um novo projeto de fiscalização em 2013 em todo o estado do Rio de Janeiro. 

ação. Dr. Paulo Oracy diz que o setor jurídico 
ganhou uma ação em 2ª instância no Tribunal da Prefeitura de Mangaratiba. Nada mais 
havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a 

minutos). Do que, para constar, eu, Denise 
Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, cinco de 

*************************************************** 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente 


